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Tanácsok az adventi időszakra 

 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság 2016. november 25-től fokozott ellenőrzéseket hajt 

végre az év végi ünnepek és az azt megelőző bevásárlási időszak biztonságának a 

megteremtése érdekében. E tevékenysége során szorosan együttműködik a 

társhatóságokkal, a közterület-felügyelettel és a polgárőrséggel. 

 

A Veszprém megyei rendőrök a rablások, zseblopások, alkalmi lopások megelőzésére, 

megszakítására fókuszálnak és elsősorban a bevásárlóközpontokban, áruházakban, 

piacokon, pályaudvarokon, vasútállomásokon lesznek jelen, de őrködnek a 

pénzintézetek, posták és az üzemanyagtöltő-állomások biztonságán is. Az ellenőrzések 

kiterjednek a növekvő forgalom mellett a közlekedési balesetek megelőzésére is. Ennek 

része az ittas vezetők kiszűrése, különösen Szilveszter és Újév napján. 

 

Az év vége időszakában jellemzően elszaporodnak a fenyőfalopások. Ezek megelőzésére 

a rendőrök a mezei- és természetvédelmi őrszolgálatok munkatársaival is 

együttműködnek, a gépjármű-ellenőrzéseknél prioritást kap az ilyen szállítmányok 

eredetének ellenőrzése, de a közterületi elárusító helyeken forgalmazott fák 

származását is vizsgálják a közterület-felügyelőkkel közösen. 

 

Számítani kell a pirotechnikai termékek forgalmazásával, birtoklásával és 

felhasználásával kapcsolatos jogsértések kiszűrése irányuló intézkedésekre is. 
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Az ünnepek és a rákészülés időszakának békéjéért nem csak a fokozott ellenőrzésben 

résztvevő szervezetek munkatársai tehetnek. Mivel számítani lehet a vagyonelleni 

bűncselekmények elkövetéséből élő személyek aktivizálódására, így a veszélynek kitett 

vagyontárgyak nagyobb eséllyel válhatnak célponttá.  

 

A zsebtolvajlás döntően nagyvárosi jelenség, kisebb településeken általában csak 

piacokon, vásárokon és más tömegeket vonzó rendezvényeken fordul elő. A zsebtolvajok 

számára akkor ideálisak a körülmények, ha a tömegben összepréselődnek az emberek, 

így nem feltűnő, ha áldozatuk testközelébe férkőznek. A karácsonyi vásárok forgataga 

tipikusan ilyen szituáció. Inkább a nők válhatnak célponttá, mint a férfiak, mivel a 

zsebtolvaj nevével ellentétben inkább táskákból lop, mint a ruha zsebéből. 

 

Első adventi bűnmegelőzési tanács: 

 

A nők olyan retikült használjanak, amelynek 

észrevétlen kinyitása lehetetlen vagy nehézkes, 

kerüljék a csak cipzáras kivitelű táskákat! Mindig 

csak annyi pénzt, vagy alig többet vigyenek 

magunkkal, mint amennyiért vásárolni 

szeretnének. Célszerű a pénzt nem egy helyen 

tartani. A 10.000,- és 20.000,- forintos címletek 

lehetnek a táska egy rejtett belső zsebében, míg a 

kisebb címletűek a pénztárcában. A vállra 

akasztható táskát ne csapják a hátuk mögé, hanem tartsák a testük előtt, vagy szorosan a 

hónuk alatt! Így észrevétlenül senki sem férhet hozzá. 

 

A bankkártyát használóknak értelemszerűen a bankkártyájukra kell vigyázni, valamint a 

vásárlási kedvezményeket nyújtó egyéb kártyáikra. A PIN-kódot nagy könnyelműség felírni 

és a kártyával együtt tárolni. Aki nem tudja megjegyezni, inkább változtassa meg!  

 

A zsebtolvajlásnál jellemzőbb az, hogy az átmenetileg őrizetlenül hagyott táskát lopják 

el, bevásárló kocsiból a polcokra kirakott termékek nézegetése közben, vagy a 

pénztártól való távozás után, amíg a sértett táskájába pakolja a megvett árucikkeket. Az 

autós nagybevásárlások során a parkoló vonzhatja a tolvajokat. Amíg a 

bevásárlókocsiból a csomagtartóba kerülnek a megvásárolt termékek, a tulajdonos 

táskája átmenetileg őrizetlenül maradhat. A központi zár hátránya, hogy a 

csomagtartózár nyitott állapota mellett általában az ajtózárak is nyitva vannak, így 

hiába tesszük be az utastérbe értékeinket, azok védtelenek maradnak.  

 

Második adventi bűnmegelőzési tanács: 

 

Táskánkat még másodpercekre se tegyük le, soha ne 

tévesszük szem elől! Célszerűbb, ha nem egyedül, 

hanem családtaggal, munkatárssal vagy baráttal 

közösen végezzük a nagyobb bevásárlást. Eközben 

mindig legyen köztünk olyan, aki folyamatosan és 

tudatosan figyel az értékekre! Különösen vigyázzunk a 

hipermarketek és szupermarketek parkolóiban! 
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A gépkocsi feltörések elszaporodásával is lehet számolni. Sajnálatos jelenség, hogy sokan 

iratokat, készpénzt, bankkártyát, mobiltelefont, laptopot és más vonzó célpontokat 

hagynak az utas-, illetőleg a csomagtérben. Ez az ünnepek előtti bevásárlás időszakában 

bővülhet drága ajándéktárgyakkal is. Bár a csomagtartó tartalma kívülről nem látszik, 

azt azonban a bűnözők kifigyelhetik, hogy a jármű tulajdonosa mit helyezett el abban. 

Így biztonságot ez utóbbi tároló helytől sem várhatunk. Az elmúlt év decemberében 

különösen a plaza parkolójában tapasztaltuk, hogy sok a könnyelmű autótulajdonos. 

 

 

Harmadik adventi bűnmegelőzési tanács: 

 

Az autó nem trezor! Magára hagyott 

gépkocsiban még percekre se hagyjon hátra 

értékeket! Parkolás során a csomagtartóban 

a következő tárgyak maradjanak: 

 

 pótkerék 

 emelő 

 kerékanyakulcs 

 tartalékizzó készlet 

 

A legkvalifikáltabb lakásbetörők olyan utazó bűnözők, akik elsősorban a 

nagyvárosokban fejtenek ki aktivitást, ebből következően megyénkben elsősorban 

Veszprém városa az, ahol megjelenésük előre jelezhető. A támadások valószínűsége a 

rövidülő nappalokkal, majd a téli időszámításra történő átállással megnövekszik, 

ugyanis a késődélután beálló sötétség csökkenti a betörőknek a családi házas, sorházas 

övezetekben történő észlelhetőségét, ahol a kertek felől, terasz- vagy erkélyajtókon, 

ablakokon át kísérelhetik meg a behatolást. A magas átláthatatlan kerítések, élő 

sövények nem jelentenek leküzdhetetlen akadályt, azonban, ha a betörő már túljutott 

rajtuk, azok jótékonyan elrejtik őt a szomszédok, utcai járókelők szeme elől. Elsősorban 

a készpénz és az ékszerek gyakorolnak a bűnözőkre vonzerőt, azonban a megvásárolt és 

felhalmozott karácsonyi ajándékok között is lehetnek olyan értékesebbek, melyek 

felkeltik az ingatlanba bejutott idegen érdeklődését. 

 

Negyedik adventi bűnmegelőzési tanács: 

 

Szükség esetén szakemberrel vizsgáltassa felül 

lakóingatlanának vagyonvédelmi szempontból 

gyenge pontjait! Alkalmazzon mozgásérzékelős 

fényvetőt és más korszerű műszaki megoldásokat! 

Késődélutáni, koraesti távolléte idejére keltsen olyan 

látszatot (pl. világítás bekapcsolása, híradás-

technikai eszközök működtetése stb.), mintha a 

lakásban tartózkodna! 

  

 

Békés, biztonságos ünnepi készülődést kíván a 

Veszprémi Rendőrkapitányság! 
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Információkéréssel forduljon hozzánk bizalommal: 
 

Veszprémi Rendőrkapitányság 

8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 

Tel:06-88/428-022 

e-mail: ipsitsc@veszprem.police.hu 
 

 

A kiadásért felel: dr. Ipsits Csaba r. ezredes rendőrkapitány 


